
Evropský den proti vloupání 
KARLOVARSKÝ KRAJ – Zabezpečte si svůj majetek.  
 
Máme tu červen, a tak můžeme konečně říci, že nastal měsíc vítající letní období a s ním i čas 
dovolených a letních radovánek. Krom toho nám však také přinese Evropský den proti vloupání, který 
tento rok připadá na středu 15.6.2022. Tento den je také připomínkou toho, aby lidé při svých 
dovolenkových a letních radovánkách nezapomínali na řádné zabezpečení svého, na nějaký čas 
opuštěného, domova.  
 
Proto bychom si měli uvědomit, že je důležité dodržovat několik základních preventivních rad, které 
nás mohou ochránit před nezvanými hosty a vloupáním do našich obydlí. Zloději jsou totiž vynalézaví 
a využijí každé příležitosti. 
 
Řádné uzamykání objektu - Při odjezdu zkontrolujte řádné uzavření a uzamčení všech oken i dveří. 
Neschovávejte nikdy klíče pod rohožku ani do květináče. Dnešní moderní technologie dokážou navodit 
zdání, že je uvnitř Vaší nemovitosti někdo stále přítomen, a to například automatickým rozsvěcením 
světel. 
 
Neupozorňujte na nepřítomnost - O svém odjezdu informujte pouze nejužší okruh lidí, kterým věříte. 
Nikdy nenechávejte vzkazy na dveřích o své nepřítomnosti. Dobu své nepřítomnosti nesdělujte do 
telefonního záznamníku, natož na sociálních sítích. Požádejte důvěryhodnou osobu, aby v době vaší 
nepřítomnosti dohlédla na obydlí – větrala, zalévala květiny, sekala trávník, pravidelně vybírala 
schránku na dopisy apod. Byt či dům se nebude jevit jako opuštěný, prázdný. 
 
Chraňte cenné předměty - Nedávejte na odiv, že vlastníte cenné předměty. Nechlubte se před cizími 
lidmi, co máte doma cenného. Nejdražší cennosti ukládejte do sejfu v bance. Pokud chcete 
přechovávat cennosti doma, nenechávejte je na jednom místě – uložte je na různá těžko předvídatelná 
místa v bytě, nebo si pořiďte trezor.  
 
Označte a sepište cennosti - Označujte cennosti, připravte jejich soupis a nechte je pojistit. 
Poznamenejte si sériová čísla a zvláštní označení svých cenných předmětů, elektronických výrobků 
apod. Sepište seznam těchto předmětů a pečlivě ho uschovejte. Nechte cennosti označit dostupnými 
identifikačními metodami a prostředky. Cennosti, které není snadné označit, si vyfotografujte. Tato 
opatření v případě odcizení předmětů usnadní jejich nalezení a identifikaci a ulehčí tak práci pojišťovně 
a policii. 
 
Okolí domu - Na zahradě nenechávejte volně ležet věci jako je např. žebřík, nářadí či sekačka. Ukládejte 
a uzamykejte je do kůlny či do garáže. 
 
Přehledný prostor před objektem - Důležité je dobré osvětlení před objektem. Zloděje odrazuje od 
pokusu vniknout do obydlí, protože by mohl být viděn. Dbejte na to, aby keře a stromy nezakrývaly 
velkou část objektu, to by mohlo zlodějům umožnit pracovat ve skrytu. Keře vhodně prostřihávejte. 
Díky lepší viditelnosti mohou tak i vaši sousedé snáze kontrolovat, zda je vše v pořádku 
 
Pokud se i přes naše preventivní rady stanete obětí vloupání, ihned volejte na linku 158. Do domu či 
bytu nevstupujte, může se stát, že pachatel je stále uvnitř. Pokud do domu či bytu vstoupíte, buďte 
obezřetní, nemanipulujte s předměty a byt neuklízejte, mohli byste uklidit i stopy, které zde pachatel 
zanechal a ztížit nám tak jeho dopadení. 
 
por. Mgr. Lucie Machalová  
komisař 


